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e [ - - B 48 billes en verre. alors 6 kg de ces mémes .30 .75 203
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’ | BB a jours a 14 h. aille€. Trouve rapidement le
o il | [ | Recopie ce graphique sur du papier quadrillé et trace | © Léo a 2 ans et mesure 76 cm. b 15€. quart de ces nombres.
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A quel age mesurait-il 108 cm? — i — | ;
AT SR 120 —— | D) Unenouvelle salle de gymnastique ouvre € Un seul des deux tableaux précédents est un tableau
Quelle était sa taille 49 ans? T e e e e | —]— ses portes dans notre ville. Voici les tarifs affichés : de proportionnalité. Lequel ?
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Sataille a 11 ans était de 146 cm. = = 10 € la séance e ; o A 5o m 4o
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Place-la sur le graphique. 5 100 e - 1 forfait mensuel : 20 € 5d
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A 12 ans, il a encore grandi de 4 cm. ;% 90 |- = | 1 Que remarques-tu? '
Quelle était alors sa nouvelle taille ? 7 —— - = S —— — a Samia choisit le tarif A, d Tommy veut
Place-la sur le graphique. 80 1 — — — 2 Combien va-t-elle payer, pour 1 mois, si elle s'entrainer 8 fois
150 cm o s S (S — va s’entrainer 2 fois ? 3 fois ? 4 fois ? 5 fois ? par mois.
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Compléte le tableau ci-dessous en y reportant CE QU IL FAUT SAVOIR...
o T _— les données de la courbe de croissance de Lorenzo
e diagramme circuiaire usqu’a 12 ans. ‘e > i Par exemple:
repiEene A AT o jusq 2 - sur ’enonce ... Sur la solution P
des éleves de l'école a’;‘fcfgf‘} 0 T 2 | 3] 4 E | 6 7189 [10]11 12 « Forfait mensuel : 20 € Un tableau o tous les nombres CILJ - 3 ; 5 @
pour le fPEC{GC’e ~taille 107 ;120; —130— 149 f + 5 € la séance » signifie d’une ligne s'obtiennent en 6 |24 2
de fin d'année. (encm) | 50 65 80 9 |1OO 117 125 140 150 par exemple que pour multipliant tous ceux de I'autre 0 pon (e i
On sait que 27 9’9}’?5 e 10 séances par mois, ligne par un méme nombre est . In passe de d preniw:.erlg s 8
participent au théatre. on va payer : un tableau de proportionnalité. A lasecange gh musiplantpal =
Retrouve le nombre total des éléves de I'école. 20+ (5% 10)=70€ On passe de la deuxiéme ligne
3 ¥ a la premiére en divisant par 8.
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prof-classe5
Zone de texte
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prof-classe5
Machine à écrire
5°

prof-classe5
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Machine à écrire
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6°
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Machine à écrire
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prof-classe5
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7

prof-classe5
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8

prof-classe5
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9

prof-classe5
Machine à écrire
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prof-classe5
Machine à écrire
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prof-classe5
Machine à écrire
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prof-classe5
Machine à écrire
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prof-classe5
Machine à écrire
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prof-classe5
Machine à écrire
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prof-classe5
Machine à écrire
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prof-classe5
Machine à écrire
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prof-classe5
Machine à écrire
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prof-classe5
Machine à écrire
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prof-classe5
Machine à écrire
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prof-classe5
Machine à écrire
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prof-classe5
Machine à écrire
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